TOP 14

Erganzung der Satzung uber die Regelung von Notuberlaufen bei
Versickerungsanlagen und Dachbegrinung (Abwasserabgabensatzung)

(VA vom 10.03.2023, Vorlage: 68/251/2022)
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Beispiel einer Versickerungsanlage mi
Not

_ .
| _
| _
| £ _
_ agelisueld g z _
! £ |
| _
{ =— el 052 NGO [FUER-iis - gd 05z ND | *
| i
u [
1 SO S S S R S WP T PR DO M—
FRES e S R N e R S -Lﬁwﬁnﬂin_ i
M = LT | g 13 _
w L | e I k m i e 2
| - T o [ & Wz 1 & |18 B
I Ll 11111 |
|smms 1: ; ; 1 o4
[HHAHHAHHHH] HHHHHHHHAHAHHHHHHHS i HHH A
HHHHHHH S HHHHH N H A HHHH
ﬂLlllr_lllm_v |||||||||| HHHHHHHHHHEHHHHHHH T HHHHH M
I|¢Ilam_.au-ulllllll TTTTTTTTT T T T T H..n
_ s
| i =
_ 5 e
| m £Es
_ 2|7 3 M m
= Evn
_ S=% m £
| i :
[ £ 7
ok A
1 1
I- i
|
|

051 NQ AouIElE L

A
s
Gebéude
Fallrohe
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Beispiel einer Versickerungsanlage mit
Notuberlauf

¢ SChnitt A'A o i _1.3.50

Gebaude Retentions- und Gehweg Fahrbereich

Behandlungsanlage
| privat offentlich |

R

Stralengradiente

Bordstein
zweireihige Rinne aus
Betonsieinpflaster

OKFF
+48 40m (1 NN

:'-__——__————_——__—————
vorh. Grenze

belebte Bodenzone
RW-Anschlus
DN 800 PP

Verfillung der Yersickerungsmulden
mil gewaschenem Kiessand 0/32 oder

gewaschenem Sandstein-Split-Gemsich L RW-Kontrollschacht DN SW-Anschlussschacht 'I:J— o
0/32 gema DIN EN 206 bzw, DIN 1045 400 PE mit Einlauirast DM B0 PP bt
Sieblinie B und Umpflastarung

Telsickerrabr (Kokosummantal)
DN 150 Anschluss ar
RW-Ableitungsaystem
(berdeckung.= 1.00 m unter
Muldenschle

Schnitt A-A )




Beispiel Gebuhrenberechnung

Bei 100 m? liberbauter und befestigter Grundstlicksflache bei der derzeit aktuellen
Gebuhr von 0,25 €/m?



Beispiel GebuUhrenberechnung

* Ohne Versickerungsanlage
»100 m?x 0,25 €/m? = 25,00 €



Beispiel GebUhrenberechnung

* Ohne Versickerungsanlage
»100 m?x 0,25 €/m? = 25,00 €

* Mit Versickerungsanlage, Auslegung auf ein 1-jahriges Regenereignis
(Reduzierung der Flache um 50%)
»50m?x0,25€/m?=12,50 €



Beispiel GebUhrenberechnung

* Ohne Versickerungsanlage
»100 m?x 0,25 €/m? = 25,00 €

* Mit Versickerungsanlage, Auslegung auf ein 1-jahriges Regenereignis
(Reduzierung der Flache um 50%)
»50m?x0,25€/m?=12,50 €

* Mit Versickerungsanlage, Auslegung auf ein 3-jahriges Regenereignis
(Reduzierung der Flache um 70%)
»30m?x0,25€/m?=7,50€



Beispiel GebUhrenberechnung

* Ohne Versickerungsanlage
»100 m?x 0,25 €/m? = 25,00 €

* Mit Versickerungsanlage, Auslegung auf ein 1-jahriges Regenereignis
(Reduzierung der Flache um 50%)
»50m?x0,25€/m?=1250€

* Mit Versickerungsanlage, Auslegung auf ein 3-jahriges Regenereignis
(Reduzierung der Flache um 70%)
»30m?x0,25€/m?=7,50€

* Mit Versickerungsanlage, Auslegung auf ein 5-jahriges Regenereignis
(Reduzierung der Flache um 90%)
»10m?%x0,25€/m?=2,50€



